11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.02.2009 01:17:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.02.2009 01:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168196/answer/168197




1. 9To He omacHOo. C OMHOM MTOYKOM YeI0BeK MOXKeT IPoxkuTh 1o 100 yeT, He 3HAsT HUKAKUX ITpobiieMm.
Kaxk npaBuo, npu areHe3uu I0YKU HAYETro He yaasdioT.

2. K oM aHanu3aMm cienyeT no0aBUTh OMOXMMUYECKUM aHAIU3 KPOBU Ha KpeaTUHUH U Mo4YeBUHY (1
pa3 B 3 - 6 MecsIIeB).

3. Ecnu HET o4YeYHOM HeJOCTaTOYHOCTH, TO OTPaHUYEHNY B IUTAHUY U MUTHEBOM PeXUME HUKaKHX
HET.



